

Ради предвыборного пиара
два депутата эксгумировали «труп» «Нашей Магнитки»

ГАЗЕТНЫЕ МАХИНАТОРЫ

В ОДНОЙ ИЗ РАСХОЖИХ радиопрограмм FM рефреном звучит фраза: только человеческая глупость не имеет предела...

Как «ММ» и обещал, продолжаем разговор об «отголосках» прошедших 2 марта выборов в Законодательное собрание Челябинской области, по результатам которых «металлург» Владимир Шмаков существенно опередил своего «торгового» оппонента Розалию Белошапко.

Не помогли Розалии Гумеровне ни тысячи «столбовых» ее портретов, которые еще предстоит соскрабать, ни многометровые призывы голосовать за ее персону, непонятно почему «украшающие» до сих пор фронтоны торговых центров, принадлежащих ее патронам, ни разнужданное очернение городских властей, комбината и кандидата металлургов одновременно с «просвещением» людей относительно несуществующих заслуг «маленькой, изящной, хрупкой женщины», возродившейся, подобно Фениксу, из пепла в основательно забытой читателями газете «Наша Магнитка».

О нескольких номерах «НМ» за подписью главного редактора, по совместительству депутата городского Собрания и одного из совладельцев торговых центров Александра Табакова, вышедших в январе-феврале 2008 года – в период предвыборной кампании, и пойдет речь. Дело в том, что такой газеты уже больше года как бы и нет. Нет редакционного коллектива, журналистов... В декабре 2006 года распоряжением генерального директора ООО «Наша Магнитка» Валерия Кузьмина был уволен даже главный редактор Александр Табаков. Причем трудовая книжка отставного главного редактора до сих пор владельцу не востребована. Давно прошло помещение редакции в цокольном этаже дома № 16 по проспекту К. Маркса.

Для чего был эксгумирован этот подзабытый «труп» массовой информации и кем? Судя по содержанию газетных полос – для предвыборного пиара. Кем? Ну, это уже не секрет. Судя по подписям – давно уже уволенным главным редактором Александром Табаковым и некоей Еленой Верстовой в ранге исполнительного директора ООО «Наша Магнитка», она же – помощник депутата городского Собрания Розалии Белошапко. В пользу последней и пыжилась эта «группа поддержки». Новые «издатели» наивно



посчитали, что размещать всякие гадости в многотиражной печатной продукции, массово раскладываемой по почтовым ящикам на территории, где проживает электорат по дополнительным выборам в ЗСО, вполне безопасно, а цель, как считает подобная публика, оправдывает средства. В крайнем случае, стрелки автоматически переводятся на легитимного генерального директора Валерия Кузьмина. Пусть и «замороженной» фирмы, но пока еще – до конца года – легитимного, со всеми полномочиями. Однако Валерий Константинович, в прошлом соратник и партнер Александра Табакова по бизнесу, не «сморгнул», и на реагирование областного органа федеральной службы в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия, который однозначно определил, что эти выпуски газеты «Наша Магнитка» являются несанкционированными, а сам факт их появления в свет содержит многочисленные нарушения федерального закона «О СМИ», искренне возмутился. – Но настало время, – вспоминает Валерий Кузьмин, – когда газета начала постепенно работать не для читателей, а обслуживать клановые

интересы своих хозяев, учредителей, «спонсоров». Довольно серьезные разногласия начались, когда по телевидению стали крутить глупейший ролик «Левый = правый?» с брендом «Нашей Магнитки». На мои недоуменные вопросы Табаков ответил далеко не дипломатично: мол, не это дело.

В конце 2006 года газета оказалась в подвешенном состоянии, не нужной ни Табакову, ни официальным учредителям. Тогда-то генеральный директор ООО «Наша Магнитка» Валерий Кузьмин был вынужден прекратить ее выпуск. Но появилась лже-«Наша Магнитка», печатающаяся уже не в Магнитогорске, поскольку директор Магнитогорского Дома печати Ирина Феонина в свое время получила уведомление от Валерия Кузьмина о прекращении выпуска этой газеты, а в Челябинске. Отпечатать ее громадным тиражом – это не стопку визитных карточек по частному заказу изготовить. Но у заказчиков оказались почти все необходимые реквизиты, включающие данные о регистрации газеты, и даже печать ООО «Наша Магнитка». Правда, вследствии выяснилось, что реквизиты были переписаны с факти-

чески прекратившей существование газеты, а печать элементарно похищена. Не методом взлома сейфа и проникновения в помещение. Просто она хранилась в сейфе торгового комплекса «Сельсовет», где командует Розалия Белошапко. Когда Валерий Кузьмин решил ее забрать «для порядка» – он предполагал аннулировать «на всякий пожарный» регистрацию газеты в Екатеринбурге, Розалия Белошапко ему заявила, что печать «затяялась». А поскольку этой печатью недавно активно пользовалась исполнительный директор ООО «Наша Магнитка» Елена Верстова, ныне, повторим, помощница депутата Белошапко, работавшая, кстати, еще в «том» составе «Нашей Магнитки» «на рекламе» и уволенная вместе со всеми сотрудниками, то теперь, как нам сообщили в Орджоникидзевском РОВД, ее активно «готовят» к ответственности по двум статьям Уголовного кодекса – 51 и 325.

На странные метаморфозы с уголовным уклоном отреагировала и прокуратура Ленинского района, установившая в фактах выпуска «Нашей Магнитки» в январе-феврале нарушения закона «О СМИ» и федерального законодательства в период избирательной кампании по выборам депутата ЗСО. Установлены факты неправомерного использования печати ООО «Наша Магнитка» посторонними лицами при изготовлении выпуска этой газеты в Челябинском Доме печати и при получении печатной продукции, документов, содержащих недостоверные сведения. В связи с установлением в ходе проверки признаков преступлений, соответствующие материалы по фактам хищения печати и использования подложных документов направлены по подследственности для решения вопроса об уголовном преследовании виновных.

Могу с большой долей уверенности утверждать, насколько это очевидно, к скандально-криминальным выпускам лже-«Нашей Магнитки» причастна вся теплая компания «Табаков–Белошапко–Верстова»: два депутата Магнитогорского городского Собрания и помощник одного из них. По мне пусть они клятвенно стучат себе в грудь: мол, никакого сговора не было, век мандата не видать – просто бес попутал. Впрочем, не берусь утверждать – какой только чертовщины в наше время не встречается. Кому положено – разберутся...

ЮРИЙ БАЛАБАНОВ.

Обеспечь будущее своей семьи
Всероссийская акция

ФИНАМ

Бесплатный семинар 12 апреля
о финансах

в 12:00

г. Магнитогорск, ул. Грязнова, 38
Представитель ЗАО «ФИНАМ»
в г. Магнитогорск – НОУ «УДЦ МГПК»

Запись на семинар: **28-18-18**

Генеральный партнер:
Металлы
МЕГНИТОГОРСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ПРЕДПРИЯТИЕ
ДОЛГОСРОЧНОГО ПЛАВЛЕНИЯ